

湖南路等11个片区将重点改造

鼓楼区部署拆违整治时间表，机关单位和党员干部的违建要先拆

快报讯(通讯员 孙云才 朱莉莉 记者 仲茜) 继8月7日南京市召开全市环境综合整治动员大会，昨天上午，鼓楼区召开“动迁拆违、治乱整破”动员大会，制定了今后一年的专项行动计划表和实施意见，全区力争用1年时间，重点解决11个片区动迁，53条主干道，64条次干道街巷出新，省委省政府、龙江体育馆等5个片区综合整治，27个小区出新以及13处破旧房屋拆除等整治工作。

会上，鼓楼区区长杨学鹏发言说，该区将以此次“动迁拆违、治乱整破”专项行动为突破口，在今后一年中重点改造湖南路、宁海路、蔡家巷、电台村、城西干道等11个片区，对江苏路、三牌楼大街、萨家湾、平安里、三步两桥10号、中山北路283号、塘湾、西康路等53条干道街巷，进行市政整治或出新、园林

设施整治、雨污分流、沿线房屋立面维修、杆管线整理或下地、合理设置公共服务配套设施等街巷出新和市容市貌整治工作，对27个小区、288幢楼房进行清理违建、拓宽小区道路、完善小区排水和绿化、出新小区路灯、环卫和外立面出新工作，出新总面积达74.5万平方米。

鼓楼区住建局、城管局、征收办、湖南路街道等单位分别进行了具体责任分工，并将一年的专项综合整治工作分为三个阶段：今年8、9、10三个月，是实施推进阶段，11、12月到明年1、2、3、4月是攻坚克难阶段，明年5、6、7三个月为完善提升阶段。其间拆违工作从机关单位和党员干部入手，对不按要求建管网、实施整改的企事业单位先行进行强制整治，全面推进综合整治工作，确保各项目标任务按时间节点完成。

相关新闻

新伊汽配城9月底前拆除

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从玄武区获悉，9月底前，新伊汽配城将拆除，市场内的经营户有望搬到仙林汽配和跨世纪装饰城。

按照市里统一部署，根据市《仙林汽车城、东扬仓储、新伊汽配城综合整治方案》，玄武区对新伊汽配城违章建筑拆除，实行零补偿。

新伊汽配城占地面积约90亩，2005年底全部建成，总面积约55000余平方米。目前，该市场内有经营户741户，从业人员近1万人。该地块为园林

用地，因未经土地合法流转，无法改变土地性质，导致无法办理规划许可等相关合法手续，一直延续至今。

目前已确定了经营户分流安置点。一个是仙林汽配，位于栖霞区王子楼西路108号(原312国道收费站旁)，据该公司介绍，可提供400多个独立产权式商铺。

还有一个是南京跨世纪装饰城，位于江宁区麒麟街道晨光村(东郊小镇旁)。据该公司介绍，现有空余商铺26000平方米，可供260户商户入驻。

受台风影响 菜秧涨到5元一斤

老夏逛菜场

配菜篮子、米袋子和灶瓶子
热线：18651896692
微博：登录新浪微博
或快报微博@老夏逛菜场

2.5—3元/斤的，昨天一口气涨到5元/斤，最便宜的也要卖3.5元/斤。另外，菊花脑和苋菜也都涨到了3.5元/斤。

“南京价格监测”昨天的一条微博也显示，尚书巷菜场的上海青涨到2.5元/斤，生菜涨到3.5元/斤；瑞金路菜场上海青涨到3.5元/斤，生菜涨到4元/斤。

据南京最大的菜篮子众彩物流中心办公室主任沈家安称，前晚到昨天上午，安徽和本地的叶菜到货量比前天减少一半，一些品种的价格因此翻了一倍，其中菜秧批发价最高涨到2.5元/斤，其他叶菜都涨到了2元/斤上下。主要原因是很多大棚被“海葵”掀翻，不少菜地被暴雨淹没。问题是雨还在下，所以估计这几天菜价还要涨。

南部新城开发建设指挥部

300万征集 医疗中心设计方案

快报讯(记者 赵丹丹)昨天，在南京市规划局网站上，南部新城开发建设指挥部公开有奖征集南京市南部新城医疗中心规划设计方案，据悉该医疗中心建在大明路附近，将设床位1000张。

根据规划，南京市南部新城医疗中心位于东邻响水河，南到明匙路，西至大明路，北达东风河地块，占地面积约153.6亩。分南北两幅地块，南地块45亩，北地块约101.7亩，中间由22米规划路分割。根据规划，拟建医疗中心按三甲医院规模设置，初期以南京市中医院

迁建为主要建设内容，以满足南部新城及周边范围居民的医疗需求。

根据规划，未来这里日门诊量按6000人/天计算。住院部共1000个床位，病科分类为内科、外科、心血管、骨科等。病房的医疗、辅助用房应分区设置。

本次设计方案征集设一等奖一名，奖金120万元人民币；二等奖一名，奖金60万元人民币；三等奖三名，奖金各40万元人民币。应征报名截至2012年8月13日17:00。

心脑血管病，老博士有奇方

冠心病 3 天见效，三高 7 天见效，脑血栓、脑动脉硬化 15 天见效，脑梗、偏瘫 30 天见效。

张劭博士说，我的方子，是从根本上调理

心、肝、脾、肾，补益元气、调气和血、养脑。用了我的玉金方，能停掉降压药、降糖药、降脂药、抗凝药，血压、血脂、血糖正常，心脏病、脑梗症状完全消失……免费热线 4007207666

358个公益岗位送给困难毕业生

快报讯(记者 项凤华)还没有找到工作的毕业生，快过来看看！昨天，南京市人社局发布公告，2012年南京市重点开发358个区县基层民政等公共服务公益性岗位，来招聘困难家庭和就业困难高校毕业生。8月16日～8月24日，符合条件的高校毕业生个人网上报名，由户籍所在地的区、县人力资源和社会保障部门对报名人员资格审核认定。

本次招聘对象为南京籍2010年以后(含2010年)毕业离校未实现初次就业的全日制普通高校毕业生，且具备下列情形之一：享受最低生活保障家庭；特困职工家庭；城镇零就业家庭和农村零转移家庭贫困户；办理失业登记手续6个月及以上(截止日期为2012年8月31日)。据有关负责人介绍，被聘用到公益性岗位的毕业生劳动合同期为三年，试用期一般为一个月。

招聘岗位及数量

区县	岗位名称	招聘人数
玄武区	社区工作者	20
白下区	社区工作者	35
秦淮区	社区工作者	10
建邺区	社区工作者	35
鼓楼区	话务员、社工	28
下关区	社区工作者	15
栖霞区	社区工作者	30
雨花台区	社区工作者	14
浦口区	社区工作者	23
江宁区	社区工作者	20
六合区	社区工作者	30
溧水县	社区工作者	58
高淳县	社区工作者	40

残疾人今起凭证免费乘公交地铁

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从相关部门获悉，从今天起，南京市残疾人将凭残疾证免费乘坐公交车、地铁、轮渡，12月1日起，须凭

借可识别残疾人身份的市民卡方可享受免费乘车。公交部门已经做好了相关准备，通知以及样证已经张贴到各条线路上。

没有引导车，五家渣土车公司被扣分

快报讯(记者 赵丹丹)昨天，现代快报记者从南京市城管局获悉，7月1日起《关于进一步严格加强运输管理工作的意见》正式实施以来，南京市渣土运输实行了引导车制度，通过一个多月的运行和观察，实施的效果较好，但在实际运行当中还存在一些不规范现象。近

日，南京市渣土办、南京市交管局、南京市车管所、南京市固体废弃物管理处组织全市120多名渣土运输引导车驾驶员、安全员进行培训。据悉，目前南京市有95%以上的企都实行了引导车集中化运输，一个多月来，五家企业因为没有使用引导车而被扣分。



南京机关医院(直属公立医院)

耳鼻喉微创技术 —快速阻击4大鼻病—

精确、安全、无痛苦、不损伤鼻部正常粘膜组织

✓ 鼻炎—美国光离子40℃无创康复术

【诊疗原理】利用电极发出等离子高频离子电流，使病变组织升温，达到40℃，水分蒸腾，蛋白变性坏死。快速有效杀伤病变组织细胞，使周围的血管组织收缩封闭、凝固，可有效治疗各种鼻炎。

- ◆无创治疗，不损伤正常组织，不复发；
- ◆精确治疗，无药物依赖，无副作用；
- ◆不开刀，时间短、见效快，无痛出血少；
- ◆无须住院，愈后固定，不影响饮食。

✓ 鼻息肉—动力回旋技术

【诊疗原理】借取鼻内窥镜进行精确定位，直达病变部位及周围隐蔽部位，采用微型电动切割技术切削鼻肉，逐层逐层逐层剥除，全面消除周围炎性肉芽。疏通或重建鼻腔通路，有效防止再次复发。

- ◆高清断视野，治疗精准度达0.0001mm；
- ◆保护鼻腔，恢复粘膜正常功能；
- ◆微创、不出血、无疼痛感；
- ◆专科治疗鼻息肉，全面清除并发症。

✓ 过敏性鼻炎—激活免疫疗法

【诊疗原理】激光免疫疗法可调节免疫能力抑制组织胺释放，结合药物内窥镜(FESS)直视下用同类西妥昔单克隆抗体进行射频神经毁损，只需几秒钟，全面达到消除其发作的目的。

- ◆治疗范围小，风险小，见效快；
- ◆不损伤粘膜，无副作用；
- ◆治疗时间仅需十几分钟；
- ◆痛苦小，不开刀，无住院。

✓ 鼻窦炎—FESS多窦一清技术

【诊疗原理】该技术在鼻内镜的直视下进行精确治疗，保留了鼻腔鼻窦的生理功能，扫净病灶，改善和重建鼻及鼻窦的透气引流。恢复正常纤毛(纤毛和脉体)的形态和生理功能，达到治愈目的。

- ◆治疗精密，小范围解决大范围病变；
- ◆高智能探头自动识别病灶组织，精确定位；
- ◆保留鼻窦粘膜和保护纤毛纤脉清除功能；
- ◆微创痛苦小，安全、治疗时间短。

落实新医改
两大援助 1 低保、五保户爱心帮扶
报销全部费用20%

2 微创治疗援助500元限
前100名

南京机关医院
耳鼻喉诊疗中心
—南京市医保定点单位—

电话咨询：025-84437595 QQ咨询：2680179699
医院地址：南京市龙蟠中路46号(华山饭店对面)
来院路线：市内乘40/58/68/93/313路/火车站乘59路或D8至华山站即到